

ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕООД,
Варна Тауърс-Г, бул.Владислав Варненчик 258, Варна 9009

ДО
Всички заинтересовани лица

ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕООД
бул. Вл. Варненчик 258
Варна Тауърс - Г
Варна 9009

Относно:

Постъпили въпроси по обявена процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет „Предоставяне на застрахователни услуги, за нуждите на ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД, по обособени позиции”, с идентификационен номер на процедурата №126/2015г.

ЕИК 202104220

Фани Стаматова
Т 359 52 577 253
Ф 359 52 660 855

Fani.Stamatova@energo-pro.bg

21.08.2015
гр. Варна

ОТГОВОРИ НА ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с постъпили въпроси за разяснения по документация за участие в горепосочената процедура за възлагане на обществена поръчка, Ви предоставяме следните разяснения по документацията:

Въпрос № 1:

Моля да ни предоставите следната допълнителна информация за обособена позиция I: Застраховка „Имущество”:

1. Във връзка с поставените от Възложителя изисквания за задължително специално условия в т. 8.3., моля за информация вкл. вид, размер /дължина/, обем, година на въвеждане в експлоатация, предназначение, местоположение и стойност на:

- Пътища
- Водоеми
- Водни басейни и канали
- Тръбопроводи, подлежащи на застраховане, както и информация за състоянието и поддръжката им.

2. Какво имущество е включено в Таблица 1, т. 7 „Разходи за придобиване на ДМА, включително незавършено строителство” на стойност 6,792,311 лв. от Техническата спецификация? Къде е разположено?

Отговор на въпрос № 1:

1. Дружество ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД е собственик и експлоатира активи, разположение на територията на Североизточна България. В редица от обектите, собственост на Възложителя са изградени пътища, настилки, тръбопроводи, канали и друга инфраструктура към сградния фонд на Възложителя, включително инфраструктура изградена на открито с оглед на стопанското предназначението на дадения обект (подстанции, административни сгради, складови помещения и др.). Инфраструктурата към сградения фонд на обектите е включена в Позиция №1 „Сгради и конструкции”, Таблица №1 от Техническата спецификация за обособена позиция I., Застраховка „Имущество”.

С оглед на формата на сключване на застраховка „Имущество” от Възложителя, предвиден в документацията, а именно на база обособени групи активи, в документацията респективно Техническата спецификация за обособена позиция I., Възложителят е предоставил застрахователните суми по групи активи, определени на база „нова възстановител-

на стойност" или „цена на придобиване" на активите за отделните групи активи, подлежащи на застраховане. Съгласно документацията и Техническата спецификация по обособена позиция I., застраховка „Имущество", застраховката не се сключва на база опис на подлежащото на застраховане имущество, поради което Възложителят не предвижда предоставяне на детайлизиран опис и информация за всеки отделен актив, изискани в гореподготвените въпроси.

С цел предоставяне на информация за оценка на риска от заинтересованите лица, Възложителят е предоставил като неразделна част от документацията Доклад за оценка на риска на Е.ОН България Мрежи АД от 2012г. и Доклад за оценка на риска на ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД от 2015г., изготвени от риск инженер и предоставящи информация за обекти на Възложителя със съществена концентрация на застраховане активи, подлежащи на застраховане.

Към датата на изпращане на настоящето разяснение по документацията, Възложителят експлоатира ВиК ПС (пречиствателни станции), ВиК маслосборни и септични съоръжения на територията на региони Варна, Горна Оряховица, Русе и Габрово. С оглед на предвидения срок на застрахователния договор по застраховка „Имущество" от 5 години и т. 8.15. от Техническата спецификация за обособена позиция I., Застраховка „Имущество", Възложителят може да предприеме изграждане и експлоатиране на аналогични или други водни съоръжения за нуждите на стопанската си дейност.

Поддръжката на цитираните във въпроса активи се извършва съгласно техническите изисквания за поддръжка на съответния вид актив.

2. В Таблица 1, т. 7 „Разходи за придобиване на ДМА, включително незавършено строителство" са включени активи в процес на изграждане или ремонт съгласно инвестиционната програма на Възложителя.

Инвестиционната програма на ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД се реализира на лицензионната територия на дружеството.

Въпрос № 2:

Моля да ни предоставите следната допълнителна информация за обособена позиция II: Застраховка „Обща гражданска отговорност":

1. Във връзка с изискването по застраховка „Отговорност към трети лица, вкл. Отговорност на продукта" застрахователното покритие да се отнася „и за вреди, нанесени на трети лица в резултат на прекъсване, ограничаване или колебание в доставката на електрическа енергия, газ, вода или топлинна енергия" моля за информация възнамерява ли ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД да осъществява дейности по доставка на газ, вода или топлинна енергия и в какви обеми/обороты.

2. Във връзка с покритието по Отговорност на наемателя моля за информация за сградите и помещенията, които ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД използва под наем.

3. Покритието по застраховка „Отговорност към трети лица вкл. Отговорност на продукта" включва и обезщетение на щети, причинени от невъзможност за доставка на електрическа енергия или този риск може да бъде изключен.

4. Моля за приблизителни прогнозни данни за размера на претенциите по застраховка „Отговорност към трети лица вкл. Отговорност на продукта" за 2014г., поради невъзможност за оценка на риска без тази информация.

Отговор на Въпрос № 2:

1. ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД осъществява дейност по пренос и разпределение на електрическа енергия, както друга съгласно предмета на дейност на дружеството, вписан в Търговски регистър към Агенция по вписванията.

ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕООД
бул. Вл. Варненчик 258
Варна Тауърс - Г
Варна 9009
EIK 202104220

ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД не осъществява към датата на изпращане на настоящето разяснение по документацията дейност по доставка на газ, вода и топлинна енергия.

2. ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД наема помещения съобразно нуждите за извършване на стопанската си дейност и на територията на реализиране на същата. Характерът на извършваната в наети помещения дейност е административна дейност, складова дейност и други дейности в съответствие с правомощията на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ съобразно издадената му лицензия.

Фани Стаматова
1 359 52 577 253
Ф 359 52 660 855
Fani.Stamatova@energo-pro.bg

С оглед на предвидения срок на застрахователния договор по застраховка „Обща гражданска отговорност“ от 5 години и т. 12.8. от Техническата спецификация за обособена позиция II., Застраховка „Обща гражданска отговорност“, Възложителят може да предприеме наемане на други помещения за нуждите на извършване на дейността си.

3. В документацията за участие в процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет „Предоставяне на застрахователни услуги за нуждите на ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД по обособени позиции“, Обособена позиция II., Застраховка „Обща гражданска отговорност“ и в подточка 4.1. на т. 4 от Техническа спецификация за обособена позиция II. Застраховка „Обща гражданска отговорност“ е дефиниран обхвата на застрахователното покритие „Отговорност към трети лица вкл. Отговорност на продукта“ с разширение на застрахователното покритие за „Отговорност по отношение замърсяване на околната среда“.

4. В Приложение №3, „Статистика на исковете, предявени към ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД по застраховка „Отговорност към трети лица вкл. Отговорност на продукта“ и Отговорност на работодателя“ за периода 01.01.2010 – 30.06.2015г.“ към документацията за участие, Възложителят е представил информация относно претенции за 2014г. по застрахователно покритие „Отговорност към трети лица вкл. Отговорност на продукта“.

Към датата на изпращане на настоящето разяснение по документацията, Възложителят не разполага с приблизителни прогнозни данни за размера на исковете или потенциалните искове от трети лица за 2014г. по застрахователно покритие „Отговорност към трети лица вкл. Отговорност на продукта“.

Настоящите разяснения се публикуват в профила на купувача на основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки и стават неразделна част от документацията за участие в процедурата.

С уважение,

.....
Васил Пеев
Директор Доставка и Логистика
ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕООД

.....
Фани Стаматова
Координатор Поръчки
ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕООД